



# 用心精准服务 提升发展质量

## 区民政局全面落实服务企业走访工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 柳文兵)用心服务,用情解难,自全区服务企业相关工作开展以来,区民政局积极行动,精心谋划部署,全面落实服务企业走访工作。截至目前,已通过实地走访、电话联系等方式服务企业1276家,通过制定服务企业信息台账及问题反馈台账,开展实质性服务企业工作,获得企业连连点赞。

开展服务企业工作大培训,切实提升服务能力。为进一步提升

服务企业工作人员与服务对象的沟通效率,切实提高工作人员服务企业工作能力,努力破解企业发展中的堵点难点问题,区民政局组织相关服务企业工作人员开展服务企业大培训。通过学习《服务企业专员工作典型案例汇编》《涉企政策指南》《服务企业专员金融专题培训》等文件,了解其他先进做法、学习涉及企业优惠政策、掌握服务企业的相关金融知识,为更好地服务企业打下坚实基础。

推广融资平台及服务企业APP,全力提升服务质量。服务企业工作人员在走访过程向企业推荐介绍“烟台市融资信用服务平台”,协助企业在平台完成注册,并发布融资需求,助力企业缓解融资难题。同时推广使用“芝企通APP”,通过APP企业信息填报,企业可以获取“政企直通”“企业诉求”“政策查询”“项目申报”“投资芝罘”“精准推送”“政务服务”等个性化服务,切实提升服务质量。

走现场、听需求、解难题,全面落实服务企业工作要求。深入企业开展调查研究,进车间、看现场,详细了解企业基本情况、生产经营情况和项目建设情况。与企业负责人深入开展座谈交流,宣传减税降费、科技创新、金融支持等政策。收集企业在人才用工、审批服务、项目用地、资金周转、贷款申请、基础设施配套等生产经营和项目建设中存在的问题。服务企业工作人员通过主动联系银行,为企业与银行牵线搭桥,助企解决融资困难;通过对接高校招聘会,为企业提供招聘人才渠道,助企解决人才用工难题;通过协调企业驻地街道,为拆迁企业解决办公场地问题。区民政局通过开展实质性服务企业工作,获得企业连连点赞。

下一步,区民政局将继续全面落实区委、区政府有关服务企业工作要求,认真组织开展服务企业相关工作,为全区营造良好的营商环境贡献民政力量。

## 区发改局对新入职人员进行廉政教育

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王强)为落实全面从严治党要求,做实做细日常监督,擦亮“清廉芝罘”廉洁文化品牌,持续推进党风廉政建设“三横三纵”和“雁阵模式”入深入实,近日,区发改局召开新入职人员集体廉政谈话会,对5名新入职人员进行廉政教育。

会议要求,新入职人员要勤于自省自警,严格约束自己,时刻把工作纪律记在心头,在思想上筑牢“第一道防线”。要增强拒腐防变的自觉性和主动性,存敬畏责任、敬畏法纪、敬畏权力之心,扣好人生“第一粒纽扣”。

本次集体廉政谈话,强化新入职人员廉洁自律意识,达到防患未然、保护干部的良好效果。大家纷纷表示,今后将在各自岗位上展现扎实工作作风,严格自律,走稳走好人生的每一步,为建设“新芝罘 更幸福”贡献力量。

我为群众办实事

## “健康宣讲”教学生预防疾病

我区多家卫生服务中心走进校园开展健康讲座

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 朱彦蓉 王立萍 摄影报道)春季是传染病的高发季节,为有效做好传染病防控工作,进一步增强在校学生防范意识,近日,我区多家卫生服务中心走进校园,开展知识讲座。

只楚社区卫生服务中心党支部联合西牟小学开展一场春季传染病防控知识讲座。现场气氛活跃,宣讲员向孩子们介绍流感、手足口、猩红热和诺如等传染病症状、传播方式以及如何预防等知识,并引导如何养成良好卫生习惯,如正确七步洗手法步骤、正确佩戴口罩方式、勤锻炼身体和常通风的好处等,同时宣讲员张玲强调接种疫苗对预防流感的重要性。活动结束后,张玲给孩子们发放“传染病防控知识手册”,进一步筑牢校园健康防线,呵护关爱青少年健康成长。

讲座内容丰富新颖,在座的老师、同学都听得津津有味,现场学习氛围浓厚,气氛生动有趣。随后,由中心医护人员为现场的老师和同学们讲解并演示“七步洗手法”,指导大家如何正确洗手才能减少病毒传播,现场的同学们都认



真“洗手”,积极与医护人员互动,把诺如病毒感染知识讲座推向最高境界。

通过此次讲座,师生们系统地

了解诺如病毒,强化手卫生知识,提高对传染病的预防意识和能力,为防控学校春季传染病的发生、筑牢校园健康防线起到良好作用。

## 防患未“燃”,筑牢安全防火墙

区园林中心全面清理林下可燃物

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋双君 摄影报道)随着近期气温持续回暖,全区无有效降水,大风天气增多,风干物燥,再加上外出旅游踏青人员明显增加,野外火源管控难度明显增大,森林防灭火进入最紧要时期。区园林建设养护中心积极贯彻落实上级关于森林防灭火工作的各项要求,对管护公园、游园及其他绿地防火工作进行全面部署,确保防火工作落到实处。

“林下可燃物是森林火灾的重要隐患,只有最大限度地减少林下可燃物载量,才能减轻护林防火压力,降低火险等级,确保管护范围内的林地安全。”对此,区园林中心加大对管护公园、游园的林下杂草、枯枝烂叶、垃圾废弃物等易燃物的清理力度,对辖区道路两侧背景林内杂草、杂灌进行割除,有效减少林下可燃物载量,降低火险等级。同时,积极贯彻“预防为主,积极消灭”的森林防灭火方针,对林下枯叶、杂草、小灌木等进行清理,形成一条防火“隔离带”,达到阻绝火势、断火灭火的作用。

在清理过程中,区园林中心要求养护企业采用人工清理与机械施工相结合的方式,按照“先重点



隐患。

下一步,区园林中心将持续做好林下可燃物清理工作,加大巡查督导力度,做到随落随扫,从源头消除火灾隐患。同时,持续加大防

火宣传力度,在公园入口处加密设置防火宣传标语和警示标志,提升全社会防火意识和法治观念,变“被动应急”为“主动预防”,切实做好春季防灭火工作。

## 黄务司法所组织矫正对象参加公益服务

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 郑全忠)为加强对社区矫正对象的监督管理和教育帮扶,增强其社会责任感,近日,区司法局黄务司法所联合市交警支队第三大队,在官庄小学、港城西大街等交通路口开展志愿服务。

社区矫正对象经过简单动员和引导技巧培训后,在交警统一安排下投入各点位,协助开展护送小学生通过斑马线,劝导和纠正电动车闯红灯等不文明交通违法行为,引导行人及司机自觉遵守交通法规。短短40分钟,社区矫正对象志愿者累计引导学生、行人依照交通灯过斑马线200余人次,疏导违规停放的机动车、电动车80余辆,纠正不文明交通行为20余次,并纷纷表示通过这次活动,真正了解到交通警察和交通志愿者的不易,意识到自己之前存在许多交通陋习,今后会严格遵守交通法规和其他法律法规,做遵纪守法的好公民。

通过此次活动,让社区矫正对象亲身感受服务他人、回报社会的重要意义,同时提高自己的交通安全意识,摒弃交通陋习,更好地融入社会、回报社会。